

Вторая «бронза» Евгения Устюгова на этапе кубка мира по биатлону

11 января 2014 года в немецком Рупольдинге на пятом этапе кубка мира по биатлону состоялась индивидуальная гонка на 20 км, в которой магистрант ИФКСиТ СФУ, заслуженный мастер спорта Евгений Устюгов завоевал бронзовую медаль.

Победителем гонки стал норвежец Эмиль-Хегле Свендсен, россиянин Алексей Волков выиграл «серебро».

Поздравляем Евгения и желаем новых побед!

[Спортивный клуб СФУ](#), 13 января 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/13205>